

عید الفطر کے موقع پر سیکورٹی کے غیر معمولی اقدامات لینی بنائے جائیں :- اتنی ہی رفوہ

کراچی 26 جولائی 2014ء۔ نامہ آئی جی پولیس رفوہ غلام حیدر جالبی نے پولیس و پریات جاری ہیں ہیں کہ امن وامان کی صورتحال اور دہشت گردی سے واقعات اور سنگین جرائم میں گرفتار ملزمان سے کی جانے والی تفتیش کو سامنے رکھتے ہوئے عید الفطر کے لیے غیر معمولی وٹوں لاکھڈ عمل پر مشتمل سیکورٹی پلان تیار کیا جائے جس میں مضبوط و مربوط خفیہ ورک، اینٹی جینٹیلیٹن، ہوبائی اور وفاقی اینٹی جینٹ کی دیگر ایجنسیوں اور قانون کی رٹ سے تیسم سے لینے مہروف عمل دیگر قانون نافذ کرنے والے اداروں سے معلومات کی سٹریٹنگ و خاص اہمیت دی جائے۔

اُفوں نے کہا کہ عید کنٹی جینی پلان میں پولیس رینج / زون / اقدام سے لحاظ سے معاجد، امام بارگاہوں، عید گاہوں، سٹاپنگ سینٹرز، مارکیٹوں وغیرہ اور پبلک لٹریچر مقامات پر پولیس فورس کی نمایاں مقامات پر باقاعدہ سیکورٹی بریفنگ سے سخت ڈیٹیلنگ و لینی بنایا جائے اُفوں نے کہا کہ ہوبائی سطح پر اور باہر کے جرائم کی وارداتوں سے الرٹیت میں متاثرہ مشیروں کے داخلی و خارجی راستوں پر پولیس پکنگ، ٹانگہ بندی اور اینٹی جینٹنگ و نا صرف موثر بنایا جائے بلکہ موٹر سائیکل، ہوبائل اور پبلک گھنٹ سے لینے بی تمام ضروری اقدامات اٹھائے جائیں تاکہ مملکت عناصر اور مشتبہ گروہوں پر کڑی نگاہ رکھی جائے۔

اُفوں نے کہا کہ کسی بھی ممکنہ ناخوشگوار واقعہ کی بروقت روک تھام اور مملکت و مشتبہ گروہوں کے موثر سدباب کے ضمن میں مرکزی عید گاہوں، معاجد، امام بارگاہوں وغیرہ پر ٹینٹیل موٹنگ، ملینٹوں اور ہم ڈیپوزل اسٹورڈ کی موجودگی سے ساتھ ساتھ سینٹرل پولیس آفس، لمانڈ اینڈ کنٹرول سینٹر سے سیکورٹی مانیٹنگ جیسے اقدامات کو بھی عید کنٹی جینی پلان کا حصہ بنایا جائے۔

اُفوں نے کہا کہ موٹر وائرلیس نظام، وائی ٹانگی میٹس کی فریج، مرکزی کنٹرول روم سے ہوبے سے دیگر وائرلیس میس سے مشتمل رابطوں، مارکیٹوں میں پولیس ریپورٹنگ سینٹرز سے تیسم اور امن و امان کی نگرانی کے علاوہ عوامی اہلکاروں کی تعیناتوں جیسے ضروری امور بھی کنٹی جینی پلان میں شامل کیے جائیں۔

اُفوں نے کہا کہ کنٹی جینی پلان سے سخت قوی سائبر ایجنسیوں، پر معافروں کی سیکورٹی سے لینے پائی وینر پیروٹنگ کو موثر بنانے کے ساتھ ساتھ چیک پوسٹس سے تیسم کو بھی لینی بنایا جائے۔

اُفوں نے عید الفطر کے موقع پر ٹریفک کی بلاک عمل روکنے کے ضمن میں ٹریفک پولیس کو جامع ٹریفک پلان کی ترتیب اور اسکی تعیند کے تمام ممکنہ اقدامات اختیار کرنے کی ہدایات جاری ہیں۔

